Teopus cTpyH 1 appekT Kasumupa

Teopusi CTPYH ONepUpyeT TakMU ManeHbKUMY padmepamu (Mopsiika naaHKOBCKOMW AJIMHbI) Y TAKMUMU OFPOMHbBIMU SHEPTUSIMU (HEAOCTUXMMbIMU C COBPEMEHHbBIM
YPOBHEM TEXHOJIOTMiA), YTO SKCMEPUMEHTANIbHO NPOBEPUTL XOTb Kakue-H1BYAb ee NpeficKa3aHusi 04eHb TpyAHO. OHUM U3 HeMHOTUX siBNisieTcst addekT Kasnmupa,
KOTOpbIii 06eLLaeT, YTo iBE NapassiefibHble MOBEPXHOCTH, HaxoAsLMecs: B Bakyyme, 6yayT NpUTSArMBaTbCsi U3-3a KBAHTOBbIX CBOMCTB BaKyyMa, EC/IN HaXOAsTCS
[LOCTaTOYHO 6/IM3KO APYr OT Apyra. TO NPOUCXOAUT MOTOMY, YTO B OFPaHUYEHHOM MPOCTPAHCTBE MOTYT POXAATLCA He Ntobble BUPTYasibHble YacTuLbl, @ TOSIbKO Te,
[JIMHa BOJHbI KOTOPbIX Liesioe YNCNOo pas yKaabiBaeTcs Ha pacCTOsTHME MeXAY niacTuHaMu. A pas He BCe YacTuLbl MOTYT NOSIBASITLCS, TO U AaBfieHWe, KOTOPOe OHM
€03/aloT, MEHbLLE, YEM CHaPYXXW, Ffie TaKoro orpaHnyeHust HeT. BoT nnacTuHbl 1 nputarueatotes. (AddekT peanbHO 06HapYXXeH 1 9KCNepUMeHTanbHO NOATBEPXKAEH.)

HanuwwuTe nporpammy, koTopasi o6pa6aTbliBaeT 3KCNepMMeHTasbHble AaHHble (3Heprun BUPTYasbHbIX YacTUL).

MposoanTca N aKCneprMeHTOB. s KaXA0ro U3 HUx 6yieT BBOAUTbCS 3HAYeHWe AOCTUTHYTON aHepruu. Mo BennymHe 3ToM SHEPrUM MOXKHO ONpeseNuTb AJNHY BOJHbI

YyacTuLbl, KOTOpasi Mora NosiBUTLCA B 3TOM aKcnepuMeHTe no dopmyne: A = he/E = 12431.25/E (AHrcTpem)

OpgHako, ecnu aHeprus 6onblue 5000 3B, TO OKCMEPUMEHT CTAaHOBUTCA ONaCHbIM, €ro HY>XHO CPOYHO NpeKpaTuUTb (OI'IﬂTb HEMHOIo norpewnm npoTue dJVI3VIKVI, Ha caMOM
aene, onacHasa aHeprua 3aHa4YnTesnibHO 6OJ'IbLIJe!).

Hy)KHO onpenennTb, CKOJIbKO pa3 B KaXXA0M U3 HUX Habnogancs C-)CDCDEKT KastMpa, TO €CTb AJIMHA BOJIHbI KaXXa0m HOﬂyquHOVI YacTuubl Lenoe 4mcno pas
yKnaabiBanacb Ha pacCToOAHUN d Mexay nnactuHamu.

Bynem cunTtaTb, YTO YC/IOBUE BbIMNOJTHAETCS, €CJZIN YUCO BOJIH OT/IMYAETCS OT LieNIoro Yymcna He 6osee, 4eM Ha 0.1 n3-3a NorpeLlHocTeN.

dopmar BBOAA

Lienoe uncno d — paccrosiHue
MeXay NoBepXHOCTAMMU B
Anrctpemax (10770 m).

Llenoe yncno N — konnyecTso
LIMKIOB 9KCMEePUMEHTOB, KaX bl
LMK NPOBOAMTCA A0 MNOSIB/IEHUS
cTpoku KOHEL, SKCMEPUMEHTA,
€C/M paHblle He BCTpeTUTcA
oracHoe 3HayeHue sHeprun. B stom
cny4vae AaHHbIV LMK
npekpataeTcs.

3aTeM BBOAATCS Lienble yncna —

camu pesyfbTaTbl 9KCNEPUMEHTOB
— 3HAYeHUs SHEPTUU BUPTYasbHbIX
YyacTu B B 31eKTpoH-BonbTax (3B).

NMpuMeyaHus

dopmart BbiBOAA

[na kaxkaoro ymkna
9KCMEePUMEHTOB BbIBOANTCS
Homep uukna (c 1) 1 yenoe
YKUCNO — CKOJIbKO pas
Habntogancs apdexT
Kasumupa.

[Mocne oKoHYaHuA nocneaHero
LMK 9KCMEePUMEHTOB
BbIBECTM CTPOKY B hopmarTe:
O6Lee KONUYECTBO YCNELUHbIX
3KCMepuMEeHTOB: {KONM4ecTBO}

YcnewHbIMK cunTaroTest
9KCMEepPUMEHTbI, B KOTOPbIX
a(deKT 6b1s1 06HaAPYXKEH.

3HayeHure BeLL,eCTBEHHOro Yynca oTIM4aeTcsa oT Liefioro He
6osee, yeM Ha 0,1, ecnu BbinonHsaeTcs ycnosue: abs(number -

round(number)) <= 0.1

Mpumep 1
Beopg

201

3

1974

5489

2577

3108

358

3811

2532

KOHEL, SKCMNEPUMEHTA
2486

1035

5330

BbiBOA
11
21
30

06Lee KONNYECTBO yCnewHbIX

SKCMNepuMeHTOB: 2

Mpumep 2
Beopg

163

5

685

163

5116

739

87

2099

KOHEL, 9KCMNEPUMEHTA
2881

4624

4289

1978

KOHEL, SKCMEPUMEHTA
858

3394

4219

2485

844

5183

2053

2686

1098

5490

BbiBOg
11
20
31
41
51

06Lee KONMYECTBO yCnelwHblIX

3KCnepuMeHToB: 4

A=12431.25/E
1)A=12431.25/1974

201/\ - uenoe ymcno

201/(12431.25/1974-31.9174660633 ueroe

A=12431.25/5489

201/\ - uenoe 4mcno

201
3
1974
5489
2577
3108
358
3811
2532
KOHELL SKCMNEPUMEHTA
2486
1035
5330

d = int(input())
N = int(input())
ms = []
m = -1
while N !=0:
ms.append(0)
m +=1
while 1:
E = input()
if E == "KOHEL, 3KCMNEPUMEHTA":
break
else:
E =int(E)
if E > 5000:
break
L =d/(12431.25/E)
if abs(L-round(L)) <= 0.1:
ms[m] += 1
N-=1

201/(12431.25/5489-88. 1 512518854 He yenoe Pinms)

201/(12431.25/2577)=41.6673303167
201/(12431.25/3108)=50.2530316742
201/(12431.25/358)=5.78847662142

201/(12431.25/3811)=61.6197888386
201/(12431.25/2532)=40.9397285068

201/(12431.25/E)=



